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EXERCICIOS

1) Calcule os seguintes limites:

a) Iing(x2 +3x-1)

b) lim 2"

X—>-3

c) lim(senx.cosx)

Respostas

a)—1 b) 1/8 c) V3/4
g) et +16 h) 2 )9

EHGENR

f) lim (2senx —cosx +cot )

s
X—>=
2

9) Iirr)l(eX +4X)
h) Iirr;\3/2x +2

2
) lim(3x +6)°

)
Iimw, onde senh(x)="S —€
x—0 4 2
d) V2/2 e)In2 f) 2
o
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2) Verifigue a existéncia e a continuidade nos pontos de tendéncia indicados
nos limites e esboce o gréfico:

a) lim(x-3)

X—5

b) £(x) = x-3, se x=#5 em x—5
1 se x=5

2X se x>1
c) f(x)= th g em x=1
x—-3, se x<l1
3x-2, se x> 2
d) f(x) = S oem x-
4-6X, se XxX<-—
3
2
e) f(x)= X%, se x>1 em x=1
2x-1 se x<1
— 2 >
) £(x) = 4-x°, se x=>0 em x-0
3-%, se x<0
3X, se x>0
g)f(x):{ ) em x=0
X, se x<0
3 <
hyf={ X S8 X=2 o w2
4+2X, se X>2
Respostas
a) é continua b) ndo é continua c) ndo é continua d) é continua
e) é continua f) ndo é continua Q) é continua h) é continua
1, sex<0
X
3) Seja f(x)=1{%x’,se 0<x<1 » -
. Esboce o grafico, calcule os limites indicados e
2,sex=1
2-%X,sex>1

verifigue a continuidade nos pontosx=-1,x=0,x=1ex=2.
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Respostas: a) é continuaemx =-1 b) ndo é continuaem x =1
c) ndo é continuaem x =0 d) é continuaem x =2

4) Calcule os seguintes limites:

. x3-3x+2
a) lim X —=X*<
X——2 X5 —4

b) lim —VXZ_‘/E

x—0 X

3 —_—
o lim¥X -1
xal&_l

. x3+1
d) l@lxz -1

.t} 4t + 4t
im—mow———
-2 (t + 2).(t — 3)

_ (x+h)2—x2
D
_ x2+(1—a)x—a
lim
g) X—a X_a
. 25+3t -5
YRS
2
) imYA P23 maso
t—0 t
)] Iim—\/ﬁ_l
h-1 h—-1
K) imy8+h-2
h—0 h

1) lim

x—0

J1+x -1
—X
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C 3x-1

m) lim

xalf«/;_l
§/X_2—23/;+1
2

=l (x-1)

Resgostas
a) -9/4 b) V2/4 c) 2/3 d) -3/2 e)0 f)2x g)a+1l

h) 3/10 i) b/2a 2 k) 1/12 1) -1/2 m) 4/3

n) 1/9 0) -1/3



